Instruction Manual SUNJG
SXB-05NRD

REDHDIBFRIEAENRLEZTY . MELOEEZHCTHDRBTY.
HROEHWNOEE LT MEROEURESHEEZ R HFHMHEY BBHRLE L,

REDHDIEFEEA

gk &
=An

* AEBOYES KTERIFERATHREVTEEL, &E - AKEIE Lo, HEDRRA
EIRBHFIREMDH Y Y. EENDERBA. HHICEE TEEV, <EBDBRA/STR>

* EBIOKDHD SBHVESIEELTIIREL,

BIERBICLDRE - MKORREGBREEND Y ET,
* AV TFVADBIBTEBOBREY > THST>TLEEW, BREDBBROSHIET,
* EBOITF OB IE, BRICEEEN TV SO TICHR LTI LEL,

AL ET. ERIFELEEERCOGHBAEEDN DY ET,

* FEBIETXRORELET DT, BTBEREREBLTIREN,
MNMEICEERHENSBE, REROTDNDH)ET,

* RO XRHIBIINY U D LEFEALTOET, N UDLIEHREPE 1 —LZK
AT 2 EFRBOEELFR TRNDD Y T ARBICEALTVZHABONY Y
VLEE 21— LRI S A, BIRRRE T HRIREMEAS SHEISEA TIDT,
JALBEWEL S TRICTERLEED, HABRERNFICIORPICARE ETHR
DTLIEEV, WABRKEMNENTY . BIRLIDBE, Hitlc @B LT,

* FEKMEMBE RS K EMEL £ LR UBRCRA LAV TIIEL,

FEBIIBHRLTIED Y A,
* AEBIF—RELATTHME L TR - BIRINE L, EBEHSTEELTIREL,
Bt LEVBRIERBOBRO SV ET .

! I

* RO EIIENITRAET Output 7 — 7 ILEDBE LGV TLRELY

AFBENC K BEHDERD BV E T,

* BIREREC RRADERFERRL TIEEL,

HEE S NCBEU EDEBRANBRROEERVERDBRAD Y ET

* F—7)VERBIER Z 27 L0 [ ROEE ] BE R L. Bl T<REL,
=7 IVORESE > R IR U REBIEORRIC A B RIREEN B ) £,

* BRI =TIV - BET—TIEEDEET — T IVEERE SITEREL T REL,
EBOBRT — 7 IVBLUBET —7IVMREL TV BBAIERIB L TIEEL, it
FTIZDFEEFEALET ERBOBEARICLZEEDIEORR LG AHFREMD B E T,

* REDHHBHCRELEVNTIREL,

BEDIREC LB HRBIEROELDBROS ) ET,

* RDHSNTERAEUNDERTERLENTIEEW, BREEMUNDRER TERIN
£T L RROBEDLEEHEHHREAG EFENOBEHNEE HFIREMENH ) ET,

* AMROFERT B0, BRREE L TLEL,
BEHRRAERBORRIGHLOFRENMLETY . FERT BHIELHTEE LEL,

A Ny T—IJNEHER
> SiER
WRO/ (v IR TORERIID EENTEY £

Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRD-» % %-
lea

¥ ETIVERREEHE  SXB-O05NRD - **xx_ %

=Y

i : SXB - O5NRD - 600 - 4

£
#iE || R || B

02

> EINEMIER (Option)
EABSBALAN DBMBIEEED s, UTDIEE %5 HBAREETY .

< K FIER AR > <MiddleZ7 57 k>

I J

* Tube * Middle Bracket
SXB-05N-T SBR-XBD-1-001

BEBDR

e e HLEISHy b
\ REGICRRZETET HTcHERLET,

¢ avto—-5a%94—
avbo—3&
Soft X-Ray lonizer% H
B HDART Z—TT;

B Xig it 712 (Tube)
T T LEXIRD
BHEHEINET,

® BFRT5—L
WEAESIEL TV B8, 8 LEDASTLET,
WRICRELHEHE, HE DA LET,

() RUN/ALARM / OVERTIME | Tube (st o 12 £ £ BHIBHT BF LS
& LEDARATLET,

SHEHIRIRE. MREBEFETO> LA LY VBERE
DRERTLET,

O BRI RUERS

» Soft X-Ray lonizer S& B4R
ROBBEREEBRT HHHELTLIIEEL,

W N B BRI O3 A T
N ENECBRNOMCEENAEAIT W AT Y ABTE SRR
B BRI AR B U

» Soft X-Ray lonizer 387 %
EXREE

YA RT3y MEMARIL b ZER L. BRICRAUERELTRREL,
LEBEOER. ET. REICLZEBBEICOLLNSAREELNHYET.

; EIEY
é— Side Bracket Side Bracket %
ﬂﬁ;\a = | Eﬂ

= — = =

i M4 Bolt M4 Bolt L

03

S FIVI 57y b%EER LRSS 5158 (Option)

Y1 RTS57y bR LT Soft X-ray lonizers 1 Y X b =)L BT ENTELGWVWET A
T SRIVTSTy bERBLTA YR F=ILLTLEEY, BUHIOBRIE. M4RIL
FEERLEEL T EEL,

EIE i Middle Bracket
N
e — = —
£ M4 Bolt £ M4 Bolt

3% Soft X-Ray lonizer®EFIVRIZ FILI 57 v b BEHEE

Model Middle Bracket QTY
__SXB-O5NRD-300 ~1800 | 2ea .
Middle Bracket SXB-05NRD-2200 ~ 2800 3ea
> BRI
RDYZ 7 ERESEICUERMOMEL BEEEELTILEW,
100 R [N | m@HE | Ex(mm)
j
75 5 ® sus Over 0.2
50 £ | @ | Auminium| Over025
25 E ® Glass Over 0.5
0 ; : @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 Tm |l A | Averc
Thickniss(rmm) ® Acrylic Over 5.0

* ERBEDRED DR XEHRET BREEMIEUPEREERLTT
A aoE H TN,
BB EREICE A -0y SESEHAY ICESL R7—H8< L8
KGRAEPELT HESEHL T REL,

> ERRER BEIERE Output Cable

Bar Soft X-Ray lonizer

ROFEBEERRZBRBLTLIEEL,

ERERASEREE WVhIAT s s HAYO

LT R, R e et
arho—-3

(5 [P 7t A 8

K FARURBIBBEEEFERLET, AVT TV ABRIICA A VERE%E Off
A BE | U ouputCablesss LT L, HE BB, ASOTHEES
BUET,

> AVTFVR
EREMHEB LT Soft X-Ray lonizerdF 1 — 133 L T TN,
Fa1—-I%i

F1—TILBENHZBEP, FOHREIGAIIIBAF 1—TEI 1 - IVEBALR
DEINCTHLTLLEEL,



04

*Tube A DBEE NITIREE TR EEEL BV T EELY,
TEAE. BB, KADBEBROSIET,
*FA-TRBERAERLET, BIFERICSERAIACEOTEYE
TOT, MSHEVTIREW, MEDFTREENSHY £,
*Fi1-TBEIRVEZ-RBREENTEYEY. BERsEIRY 2—
HIREENEVK S EEAMTHE L TIREW,
F1—TEATEHZDEBEIRY 2 —DOBIRDOFTREMEDH ) £ T,
FARTF 1T ENY FRGNEL CEML TV R ERRL T RE
U ELKERMENTOEN EBIARREICE D RIREMD S Y T,
*ABROBE, Tube BIERIV b RBERRBIERUAREERIIH
BUABYEY, BIEAT BaIICTube EIER/L b OB EEZHEE L.
FERLTIREW,
*Fa1—TEERIV FUNDRIV M FHEFERDSHENTIEL,
B BB, NKDFREABYET,

0 iI=E

@ Fa-TEERIVFEAT.
TFRIAN\=TTubeEER/V b & REFTABTEIL, ALTIEL,

@F1—-T%HET 5.
TubeEERIV b ZEAN LTz 5TubeZ EBMICAZ A F L. DBELTREL,
Bt LTcTubeld B BERET 20 HitITER L TZEL,

@OHLLWF 21—} 3,
FLUWTubeDdBEIRY 2 —AB%ZRER LIEREEARICAN. BABICRASA K
LTFEL,

@ Fa1—TJERERIV+EFHDB,
F LU TubeMEEE NS TF FZ4/\—TTubeEER/L b ZBFSHAEICE LE
ELTTFEL,

B

ok

<Fa1—TXH> <Fa—TJEERIVMEE >&H

¥ F1—TO5HEHIY PO—5TF 1—7 Reset B RIFLTTEL,
(SXC-10BT/BL EEERGHEHR)

O RRERER

> B EHRIERIEE
FER ReR=E HESE
o TR —TVEANTHS
BEr— 7] N = :
WRT =7 VBT CET D BIfFE T REED.
BRHHE ERRAAOERS ERRAOEREAALET.
L¥EA. ATTENTVEEAD, (AC 100~240V, 50/60Hz)
R O-SEEOBEACVFH | ___ i
Offics > THY F A BRATYFE OnlEL &

05

21— XBTNTEBYERAD, | HHICASE1—RICRBLET,
" BarSoft X-Ray lonizerdF 21— 73k | ]
. 75— LLEDERBEEMET S -4 (RBAF1-TEBALTBRLET,
HEHEE ENTIEBY FEAD,
LEeh, [UE— MEEIEEICEST
UE— b OFFERRIRLET,
b p ot | [T YE—AY REERILEST
£ B—0y Y OFREETT D oty h OnLE g
ESHERICH | ARNESROBREIBESTIE | e, e
hanEoh UE A, SEHEAECH R LE T,
RERUER e
BHENTET B [ﬂ_&oéﬁ]raa% L
REMLEHE EL<EMLES,
TEhELE, /78 CableMlfiRE N1 Y B hiz VBB NizCables
BEENLY LTOEEAD. AR LET,

N

{Top > =
EF | L ]
EHR | [ B
oy
Front? e KB
i —— ]
\ A$25 2 \
‘ « |
< Bottom )
T FoT] T o
% o] E 3
‘\ 1359 |
< Side >

Model No. A B C D Tube Q'ty
SXB-05NRD-300-2 311 335 391 - 2
SXB-05NRD-600-4 622 646 675 4
SXB-05NRD-900-6 933 957 986 311 6
SXB-05NRD-1200-8 1244 1268 1297 8
SXB-05NRD-1500-8 1555 1579 1608 4146 8

SXB-05NRD-1500-10 1555 1579 1608 311 10
_SXB-05NRD-1800-10 | 1866 | 1890 | 1919 | 3888 | 10
SXB-05NRD-1800-12 1866 1890 1919 311 12
SXB-05NRD-2200-12 2177 2201 2230 373.2 12
SXB-05NRD-2200-14 2177 2201 2230 311 14
SXB-05NRD-2500-14 2488 2512 2541 362.8 14
SXB-05NRD-2500-16 2488 2512 2541 311 16
SXB-05NRD-2800-14 2799 2823 2852 414.6 14
SXB-05NRD-2800-18 2799 2823 2852 311 18

O &

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
""""""""""" souce | SoftxrayTube
""""""""" Tube Voltage | askv
""""""""" BeamAngle | o0
Power Consumption (with Controller) Max. 130W

Operation Circumstance

IController  Controller

0T ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL &/
(fthn3> bA—3 LIFEHREREL)

Warranty

1 year

¥ THA Y RUBSMARIERERD DD FERCERENSHEDNHYET.

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

| Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunie Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Materials-Components-Equipment

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100




